



СТРАШНАЯ ЖЕРТВА МУЛЛОВСКОГО ШОССЕ

СТР. 4



Прибывшим на место трагедии полицейским и эмчээсникам предстала ужасная картина аварии

РЕКЛАМА "МВ"

ЗАЙМЫ

г. Дмитровград, ТЦ Мелекесский, 3 этаж

от 10 тыс. р.
до 950 т.р.

- можно пенсионерам
- можно не официально работающим
- можно с одним паспортом
- на договорной срок

Тел.: 9-89-88, 8-937-276-05-23

ПОЛЮБОВНЫЕ ИГРЫ ДЕПУТАТОВ

ПОДРОБНОСТИ
НА СТРАНИЦЕ 2

ООО "ПОЛИКЛИНИКА "ЛЕКОН" 20

Ведут прием специалисты:

ХИРУРГ

ЯРКОВ Сергей Владимирович

ПРОКТОЛОГ

ЯРКОВ Сергей Владимирович

НАРКОЛОГ

ШАХБАЗЯН Оганез Степанович

ТЕРАПЕВТ

ШАХБАЗЯН Оганез Степанович

УЗИ сердца и сосудов

Медосмотр
на водительские права

Улица Зеленая, 3 "а".

Запись по телефонам: 2-52-55 и 5-29-06

Лиц. ЛО-73-01-000377 от 09.06.2010

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНО ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ
С ВРАЧОМ-СПЕЦИАЛИСТОМ.

ПОДПИСКА-2013

С "МВ" КРУГОЗОР БУДЕТ ШИРЕ!



купон - на
стр. 14

НЕ ТЕРЯЙТЕ ВРЕМЯ!
Подписывайтесь на "МВ" на второе полугодие 2013 года. Сегодня выгоднее подписаться на полный комплект: вы получаете две равнозначных газеты с программой эфирного и кабельного телевидения практически по цене одной! Сэкономьте и получите возможность участвовать в розыгрыше суперприза - ШИРОКОФОРМАТНОГО ТЕЛЕВИЗОРА В ФОРМАТЕ 3D. На экране всё - как живое!

Индекс	Подписка на почте (в руб.)	Подписка в "Роспечати" (в руб.)
54514 (полный комплект, в пятницу - программа кабельных телеканалов)	499,80	456
00514 ("толстушка" с телепрограммой)	351,66	330

Организатор акции ООО "Мелекесская пресса". Акция проводится с 17 апреля по 30 июня 2013г. В розыгрыше участвуют все подписчики, выписавшие полный комплект газеты "МВ" (индекс 54514) второго полугодия 2013г., приславшие в редакцию "МВ" (433512, г. Дмитровград, ул. М. Тореца, 7-17) заполненные купоны (они размещаются на странице №14). Розыгрыш приза состоится в редакции 8 июля 2013г. в 14.00 путем случайного выбора. Вручение приза выигравшему подписчику состоится также в редакции "МВ" 9 июля 2013 года в 14.00.
Реклама. ООО "М. Пресса". ОГРН 1027300536911. Цены даны на день публикации.

В Лебяжьем - самоуправство

ПРОКУРАТУРА Мелекесского района выявила в Лебяжинском сельском поселении нарушения закона, регулирующего вопросы размещения государственного и муниципального заказов на выполнение работ и услуг.

30 апреля текущего года администрация этого поселения без каких-либо торгов передала право аренды всего водопроводного хозяйства в селах Сабакеево, Лебяжье, Аллагулово, Степная Васильевка, Приморское, а также в деревнях Аврала и Куликовка фирме "Водолей".

- В прошлом году водонапорные башни и водопроводы обслуживало ООО "Коммунальщик". Договор с ними был заключен на 11 месяцев. По истечении этого срока администрация поселения перезаключила с ними срочный договор еще на один месяц, - пояснила "МВ" старший помощник прокурора Валентина Зюзина. - А потом арендатором водонапорных башен внезапно стало ООО "Водолей". Но никаких объявлений о торгах в средствах массовой информации не публиковалось. В итоге круг участников был сужен до одного - победителя. Все это свидетельствует не только о грубом нарушении требований федерального законодательства, но и создает предпосылки для коррупционных проявлений.

Прокурор Мелекесского района возбудил в отношении главы Лебяжинского сельского поселения Ларисы Богатовой дело о самоуправстве.

Коммунальщиков закатают в асфальт

В ХОДЕ проверки соблюдения предприятиями ЖКХ российского законодательства прокуратура выявила грубые нарушения со стороны руководителей ООО "Ульяновский областной водоканал" и муниципального унитарного предприятия "Гортепло". Согласно закону, они были обязаны восстанавливать объекты благоустройства при производстве строительных, ремонтных и иных работ. То есть вскрыли твердое покрытие или разрыли землю, залатали коммуникации - верните все "как было". Вместе с тем никто из них особо не торопится прибираться за собой. Например, водоканальщики за последние три месяца оставили после себя выбоины вдоль домов по улицам Восточной, Черемшанской, Осипенко, Западной, Хмельницкого, Камской, Садовой, Комсомольской, Кулькова и Куйбышева. Разрыть свои коммуникации для устранения аварий разрыли, а асфальтовое покрытие так и не положили. Точно так же поступили и муниципалы из "Гортепла". Им придется восстановить асфальт на пересечении улиц Прониной и Куйбышева, а также на улице 50 лет Октября. Правда, в добровольном порядке делать это руководство предприятий не стало. Пришлось прокурору обращаться в суд. Теперь их ждет серьезное наказание.

КУРСЫ ВАЛЮТ НА 30 МАЯ 2013 ГОДА

Лиц. №23 ЦБ РФ	
АВБ	
\$ ПОКУПКА	\$ ПРОДАЖА
31 руб. 42 коп.	31 руб. 83 коп.
€ ПОКУПКА	€ ПРОДАЖА
40 руб. 52 коп.	41 руб. 23 коп.
Монеты из драгоценных металлов	
WESTER GOLD	Золотая Корона
Ул. Гончарова, 1, тел. 4-28-66.	Ул. Западная, 13, тел. 4-56-26.
РЕКЛАМА Тел. 4-28-25.	

ПОЛЮБОВНЫЕ ИГРЫ ДЕПУТАТОВ

СВЕТЛАНА ЯМИНА, фото автора

НА МАЙСКОЙ сессии гордумы цапила весьма игривая атмосфера.

Депутаты то и дело отпускали шуточки. Так, при обсуждении изменений в устав города им пришлось внести четыре новых формулировки, предложенные на общественных слушаниях (в основном они касались функций разных отделов мэрии), а также пойти "навстречу" требованиям прокуратуры. Как сказал Николай Горшенин, в связи со вступлением в силу изменений в федеральное законодательство.

- Я бы с ними не согласился, да откуда от этого не деться, - пошутил спикер.

Первое замечание касалось мер противодействия коррупции и не вызвало бурной реакции у депутатов (надо - так надо). А вот второе - запрета отдельным категориям госслужащих (в том числе - и главе города) иметь или открывать счета в иностранных банках - завершилось смехом. Тему озвучивала глава думского комитета по социалитике Татьяна Богатова. Она что-то невнятно, не на микрофон, прочла.

- В какой валюте? - переспросил ее мэр.

- В рублях в иностранных банках, - уточнила Татьяна Виллиевна.

- А.., - услышал глава города. - Я в трехлитровой банке храню.

Депутаты нутужно засмеялись. После чего Горшенин быстро поставил вопрос на голосование:



У главы города в этот день было радостное настроение

- Я - не против, вы - тоже, голосуем!

Подарки

Самым веселым на майской сессии оказался вопрос о порядке передачи в муниципальную собственность презентов, получаемых членами гордумы, а также чиновниками администрации при осуществлении своих полномочий. Отныне, если стоимость такого подарка превышает 3000 рублей, его надлежит передать в муниципальную собственность. К решению прилагаются и расписки - о передаче и возврате сувенира. Депутаты разошлись во мнениях - кто будет определять цену? Надо же будет комиссию какую-то создавать из специалистов.

- А я уже так, без порядка, столько подарков в музей передал, - поделился с коллегами Горшенин. - А теперь буду по порядку передавать.

- Позвольте, - привлек внимание коллега член областного парламента Геннадий Мурзаханов, - а если я, например, захочу подарить Татьяне Виллиевне Богатовой самый до-

рогой Хеннесси (за 7000 рублей), но не как депутату, а как любимой женщине? Она тоже обязана будет его сдать?

Богатова подхватила шутку:

- Да-да, как любимой женщине.

- Да у вас зарплата на такой коньяк не хватит, - парировали думцы. Незадолго до этого Геннадий Александрович поделился с "МВ" своими проблемами. Оказывается, исполняя в этом году указ президента о повышении зарплат учителям до среднего оклада по промышленности в регионе, региональные власти не собираются в ближайшее время добавлять денег педагогам профучилищ. Может, только к 2016 году им засветит лучшее будущее. А тут - "вдруг" решил приобрести дорожный коньяк.

- Я на пенсию куплю, - гордо ответил злопыхателем Мурзаханов.

- Можно же не Хеннесси, а другой марки хороший коньяк купить, - предложила "любимая женщина". - Таис, например.

Но, похоже, никому ничего да-

рить не собирался. А дебаты по подаркам завершились единогласным голосованием "за". Проект прошел в неизменном виде. Словно депутатам уже было не до законодательной деятельности. Исполнять-то придется уже следующему созыву. Впереди лето, отпуска, а там - и выборы.

Декларации

Помимо подарков, на своем заседании народные избранники рассмотрели и еще один любопытный вопрос, который, по идее, надо было бы выносить на рассмотрение раньше. Он касался декларирования доходов. Наконец, спустя столько лет после того, как по всей стране началась эта отчетная кампания, местные депутаты выдали на гора столь важный документ (и то спустя месяц после ее завершения: срок сдачи деклараций за предыдущий год - до 30 апреля). Он называется "Положение о порядке представления главой города Дмитровграда Ульяновской области, депутатами городской думы города Дмитровграда Ульянов-

ской области, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о расходах, а также о расходах своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей". Надо сказать, что на освобожденной основе в нынешнем созыве трудится только глава города. Когда докладчица Татьяна Богатова озвучила название бумаги, Горшенин тут же вставил свое веское слово:

- Ну, несовершенно-

летних детей нет, а декларацию я уже сдал. Даже в прокуратуру направил на проверку, да? - сказал мэр, поглядев на присутствовавшего на заседании представителя прокуратуры, как бы попросив подтвердить. Тот почему-то улыбнулся.

- А зачем в прокуратуру-то сдавали? - поинтересовались коллеги.

Оказалось, на всякий случай.

По окончании заседания мэр пообещал опубликовать свою декларацию на сайте гордумы. Мол, скрывать нечего.



Г. Мурзаханов задумался, хватит ли его пенсии на интимный подарок

ДААЗ получит преференции

В СРЕДУ, 29 мая, губернатор Сергей Морозов в очередной раз побывал на Дмитровградском автоагрегатном заводе. На этот раз - с конкретными проектами и решениями.

Но вначале он вновь принялся озвучивать те цифры, которые в скором времени должны будут освоить в городе.

- Таких денежных вливаний со стороны области еще не было в истории Дмитровграда, - сказал Сергей Иванович. - Только на дороги пойдет 550 миллионов рублей. К тому же будут выделены средства на строительство школы в Первомайском районе, где прожи-



А. Барышеву (слева) и С. Морозову решение о корректировке бюджета далось нелегко

вают в основном сотрудники ДААЗа.

На совещании шел разговор о проводимой реорганизации производства площадки ДААЗа. Но самое большое вни-

мание было уделено налоговым послаблениям, которые ждет автоклатер. Проект постановления правительства области по снижению некоторых налоговых ставок

уже готов и будет одобрен региональным законодательным собранием в следующем месяце, уверен Сергей Морозов. Все необходимые документы будут подписаны 17 июня.

Преференции ДААЗу предоставляются для того, чтобы облегчить экономическую ситуацию и позволить перераспределить средства в сторону увеличения заработной платы работников, сказал губернатор. Эта сумма составит порядка ста тридцати миллионов рублей в год.

Первый замглавы администрации города Александр Барышев, со своей стороны, озвучил решение, которое депу-

таты гордумы в этот момент как раз рассматривали.

- Мы тоже дадим маленькое послабление инвестиционной площадке, которая находится на базе завода.

Речь шла об Индустриальном парке, который никак не могут создать вот уже три года. Тем не менее, дмитровградская дума предоставила несуществующей (!) пока структуре преференции по налогу на землю. Его на время обнулили. Эта ставка будет действовать с 1 июня нынешнего года и вплоть до 31 декабря 2015 года. В год городская казна недосчитается в итоге более 9 миллионов рублей.

НИКАС ОБЛОЖИЛ

МЭРА

МАРИНА СВЕТЛОВА

ИЗВЕСТНЫЙ художник возмущен нерасторопностью и лживыми обещаниями местных властей, которые вот уже девять месяцев (!) не могут вывесить на домах его картины.

Мы уже рассказывали, что в начале осени прошлого года в Дмитровград был доставлен рулон с отпечатанными на нем пятью новыми картинами Никаса Сафронова. Эти полотна должны были заменить часть порядком обветшавших баннеров художественной галереи художника под открытым небом на проспекте Димитрова. Напомним, эта уникальная экспозиция, которой горожане очень гордились, была открыта в 2004 году и стала первым проектом такого рода во всем мире. Затем эту идею подхватили в Москве и в США.

Время, ветра, дожди и снега сделали свое дело. Краски на димитровградских картинах мэра стерлись. И Никас решил подарить городу еще несколько своих работ. Глава города Николай Горшенин слезно его заверил: как пришлете, сразу повешу! Словно сон в руку - в апреле прошлого года в одном из домов по Дмитрова случился пожар. Огонь сожрал и большую часть баннера с одной из картин Никаса. Несчастная оборванная тряпка почти год болталась на ветру. И никому до нее и дела не было.



Интеллигентный с виду художник никак не походит на матерщинника

щественности к Горшенину тоже ничего не давали. Даже куратор города от правительства региона замгубернатор Светлана Опенешева нашему мэру - не указ.

Сначала он ссылался, что, де, надо рамы для картин найти. Затем, переменяя направление мысли, стал всем рассказывать, что следует сами дома в порядок привести. Краска с домов местами облезла. Какая уж тут картинная галерея? Полное разорение. А кто будет стены красить? Не власть же - дома-то частные фактически, не муниципальные, уверял мэра. Но до этой ситуации не было дела и управляющей компании.

А мэра продолжал раздавать обещания и СМИ, и самому художнику, что уж по весне они все решат и сделают галерею по высшему разряду.

Скоро лето. А воз и ныне там. На прошлой неделе Никас решил-таки напомнить про галерею. Но до Горшенина не дозвонился. Набрал номер сити-менеджера Александра Комарова.

Разговор полу-

чился на повышенных тонах. Находившийся в тот момент рядом с художником его представитель в регионе Игорь Казанцев впервые услышал из уст мастера такой жесткий мат в адрес Горшенина, к которому мэтр до того относился с большим уважением. Опешивший от такого напора автора, Александр Николаевич и слова вставить не смог. Разве что, как и до него мэра, сити-менеджер отделался обещанием - разобраться и сделать "все в лучшем виде".

Прошла неделя. Картина та же...

P.S. Тем временем в среду в Ульяновской мэрии прошло заседание, на котором в два счета решили судьбу открытая картинной галереи Никаса Сафронова под открытым небом. Четыре огромных баннера, посвященных храмам Симбирска (есть у художника такая серия), вскоре повяжутся на 12-этажных домах на улице Минаева в областном центре. Сегодня, 31 мая, мэтр как раз приедет к себе на родину в Ульяновск, чтобы обсудить последние детали этого проекта.



Полотна сильно выцвели

Дон Жуан в масштабах города

24 МАЯ в Центре социального обслуживания "Доверие" самодеятельный театр-студия "Ретро" представил премьеру, которую готовил почти целый год.

Главный герой пьесы "Почтальон, или Дон Жуан в масштабе тыла" - дед Никанор, последний из оставшихся в живых представитель мужского пола в своей деревне. Его супруга почтальонша приболела и попросила мужа за нее разнести похоронки на погибших на фронте земляков. Однако старик не отваживается сообщать вдовам о смерти их мужей. А наоборот - старается как-то их ободрить и приободрить. Так выходит, что за одной он даже ухлестывает, другую дружески приобнимает, третью - просто рассмешит. Все это и создает комический эффект, еще более усиливающий трагизм ситуации.

Сыгравший главную роль в спектакле 74-летний Геннадий Баландин хорошо помнит военное и послевоенное "бабье царство". С самого раннего детства маленького Гену окружали одни женщины, чьи мужья ушли на фронт, да так и не вернулись. Сейчас Геннадию Сергеевичу, ветерану НИИАРА, члену общественной палаты города и Союза пенсионеров России, самому приходится обходить закрепленных за ним сверстников, фронтовиков и вдов ветеранов войны.

- Мои пенсионеры - это, в основном, женщины. Мужиков-то очень мало осталось. И вот как тот самый дед Никанор, обхожу квартиры. Где по делу помогу - про ЖКХ расскажу, про увеличение пенсий, где - просто добрым словом поддержу. Конечно, меня ждут, накрывают стол. Что касается горячительных напитков, то я - ни-ни! Иначе не смогу всех навестить, - смеется активист.



Герой Геннадия Баландина успокаивает очередную вдову

В Малыкле заложили бассейн

В МИНУВШУЮ среду губернатор посетил Новомалыклинский район.

В центре муниципального образования Сергей Морозов принял участие в закладке первого камня в строительство спорткомплекса с плавательным бассейном и игровым залом. Свои двери он откроет два года спустя. Если не возникнет проблем с финансированием. На эту новостройку требуется 115 миллионов рублей.

По проекту, ФОК предназначен для проведения соревнований и учебно-тренировочных занятий по плаванию, общефизической и атлетической подготовке, спортивных игр - баскетбола, волейбола, футбола, тенниса, бадминтона, мини-футбола. Трехэтажный блок плавательного бассейна вместит в себя две ванны. Большая будет 25-метровой, а малая - десятиметровой.

ПЕНСИОНЕРЫ

ЗАЖИГАЛИ

ЭРНЕСТ ИШМАКОВ, фото автора



Студенты "Софии", вытанцовывая буги-вуги, вспоминали молодость

ВЧЕРА в "Восходе" танцевальной ферицей завершился отчетный год у хореографических коллективов центров по работе с пожилыми людьми и инвалидами Ульяновской области.

Те, кому за пятьдесят, показали, что могут дать фору молодым да зеленым. Яркие наряды, великолепные постановки и полнейшая отдача участников превратили концерт в настоящий праздник. Руководитель местного отделения ПФР Михаил Дружинин сам несколько раз порывался пуститься в пляс. Да и председатель общественной палаты Валентина Сергеева заявила, что не пожалела, оторвавшись от садово-огородных дел.

На сцене сменялись костюмы и ритмы. Наибольшим успехом у мужской половины зала пользовалось выступление ульяновских танцовщиц из университета активного долголетия "50 плюс", исполнивших бельданс. Димитровградский университет пожилого человека "София" представил жюри и зрителям сразу несколько своих коллективов, также специализирующихся на танцах живота.

Целый хореографический спектакль "Тысяча и одна ночь" показала группа "Фантазия" под управлением 15-летней наставницы Гелии Сагдеевой.

В очередной раз порадовали подопечные Ларисы Сарычевой из Центра реабилитации инвалидов. На этот раз танцоры на колясках показали две свои новые композиции - "Парижскую прогулку" и "Цыганочку". Ученицы коррекционной школы демонстрировали настоящие акробатические этюды. Мужчины поднимали

их на руках, словно пушинки.

- Конечно, не каждый инвалид-колясочник может удержать партнершу, - рассказала "МВ" руководитель коллектива Лариса Сарычева, - поэтому на поддержках у нас одни - Дамир Шафиев и Ринат Шарафутдинов, а вот Саша Пучков и Игорь Мяскин - по "гладким" танцам большие специалисты. Жаль только, что партнерши часто меняются, говорят танцоры. Выпустились из школы - и ушли из ансамбля.



Сцена из спектакля "Тысяча и одна ночь"

Праздник детства

1 ИЮНЯ на площади перед ЦКиД "Восход" состоится праздничное мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей.

В этот же день, в 15.00, на сцене Центра подведут итоги городского конкурса "Семья года". В детской школе искусств №1 к этой дате готовят концерт под названием "Войдем в мир музыки...". Не останется в стороне от праздничного действа и Дворец книги. В его стенах пройдет фестиваль

творчества читателей "Детство - это я и ты". Запланировано на 1 июня и множество спортивных мероприятий: шахматный турнир, первенства города по художественной гимнастике и легкой атлетике. Свое мастерство покажут зрителям и самбисты. На стадионах города в первые два дня лета разгорятся футбольные страсти. Кроме городского чемпионата по футболу пройдут и областные соревнования по этому виду спорта.

Домино на дороге

В СУББОТУ, 25 мая, в половине двенадцатого дня на улице 50 лет Октября на спуске с путепровода произошла авария. 29-летний Андрей Р. на своей "Черри" не сумел вовремя затормозить и врезался в "девятку". Случилось это на нерегулируемом пешеходном переходе. Водитель "Лады-Калины" 23-летний Денис Г. остановился, чтобы пропустить пешехода. За ним притормозила ВАЗ-2109. Автолюбители никак не ожидали удара сзади. Но водитель иномарки не успел притормозить. Получилось двойное столкновение. Больше всего пострадала пассажирка "Калины" 16-летняя Анастасия Б. Девушка находилась на заднем сиденье авто. Она получила ушиб шейного отдела позвоночника и легкое сотрясение мозга. Виновник аварии от медосвидетельствования на алкоголь отказался.

Придавил пенсионерку "каблуком"

В ДЕВЯТЬ часов утра 25 мая около дома №12 по улице Гоголя сбили 66-летнюю женщину. Как рассказали очевидцы аварии, Мария Ш. шла по краю проезжей части, хотя рядом есть тротуар. А потом внезапно сменила направление движения и попыталась перебежать трассу вне зоны пешеходного перехода. В этот момент на нее наехал "Ижкомби", в простонародье называемый каблуком. Водитель затормозил, но все же удар оказался существенным. Пожилую женщину увезли в больницу с переломом лодыжки.

Пьяный взял машину покататься

28 МАЯ вечером сотрудники ГИБДД, дежурившие на проспекте Ленина, увидели "девятку", которая выписывала на дороге кренделя. Слово водителя сдавал экзамен на фигурное вождение.

Полицейские остановили автомобиль. За рулем оказался 44-летний Владимир К. Мужчина был сильно пьян. Когда К. вышел из салона, было видно, что он с трудом держится на ногах. Ни документов на машину, ни водительского удостоверения у него при себе не было. Как выяснилось позже, "девятку" он просто угнал у своего приятеля. В тот день мужчины вместе выпивали. И в какой-то момент Владимир решил стяннуть у собутыльника ключи от его машины. Тот даже ничего не заметил. К. отправился кататься по городу. Хорошо, что уехал недалеко и не успел надевать бед. Легковушку вернули хозяину. А на угонщика, вполне возможно, возбудят уголовное дело за неправомерное завладение автомобилем.

СТРАШНАЯ ЖЕРТВА МУЛЛОВСКОГО ШОССЕ

В СРЕДУ, 29 мая, днем на Мулловском шоссе, в том самом месте, где происходит большое количество страшных аварий, случилась еще одна беда. На трассе столкнулись легковушка и большегруз. От "Приоры", за рулем которой сидел 26-летний житель поселка Полдомасово Ульяновского района Сергей Кузнецов, осталась лишь груда железа. Молодой человек погиб сразу.

Как рассказал "МВ" водитель дальнотра из Москвы Иван Минаков, он ехал в Самару. Скорость у него была не более 60 километров в час. Шел с грузом. Доро-

га была почти пустой. - Вдруг я увидел, как по встречной полосе несется легковушка. Скорость, я думаю, у нее была не меньше ста километров в час. Где-то метра за два водитель вдруг резко свернул в мою сторону, и произошло столкновение.

Большегруз улетел в кювет. Части от легковушки разлетелись по дороге на несколько метров в разные стороны. Пострадавшие машины стояли друг от друга на расстоянии не меньше десяти метров. То, что осталось от легковушки, отбросило на правую обочину и развернуло. Спасти в такой аварии у Сергея не было никакой возможности.



Установить личность погибшего смогли по документам



Большегруз не перевернулся только благодаря тяжелому прицепу

Первыми на место аварии приехали медики. Но помочь молодому человеку они уже не смогли. Только констатировали факт смерти. Извлекли из покореженной машины погибшего парня сотрудники МЧС с помощью спецсредств.

В аварии водитель дальнотра не пострадал. Но он долгое время находился в шоковом состоянии.

Все твердил, что не виноват в ДТП. Сильно переживал по поводу того, что нужно будет долго вытаскивать грузовик. Передней частью он практически зарылся в обочину.

Пока на трассе работали сотрудники автоинспекции, движение было ограничено.

Вчера родители Сергея приезжали за телом сына в

Дмитровград. Родственники были просто убиты горем. Они признались, что чуть ли не на последние деньги купили сыну машину. Живут бедно, но и не шикуют. Говорят, что Сергей очень хотел иметь машину, и сам копил на нее. А недостающие средства добавили родители.

Причины аварии сейчас выясняют следователи. Детали ма-

шин переданы на экспертизу. Во время первичного осмотра специалисты обнаружили, что переднее левое колесо у "Приоры" сильно деформировано и лопнула резина. Это могло возникнуть после столкновения. Но не исключено, что шина могла разорваться и во время движения, поэтому "Приору" резко повело в сторону.

Выплатит вдове 800 тысяч

В ДИМИТРОВГРАДСКОМ городском суде завершился процесс над Маратом Гарифулиным, который в августе прошлого года сбил на дороге мужчину.

Трагедия произошла в Дмитровграде на проспекте Автостроителей 10 августа. 66-летний Анатолий Константинов переходил дорогу по пешеходному переходу в восемь часов вечера. В этот момент на него и наехала машина под управлением Гарифулина. Как потом утверждали свидетели,

мужчина был пьян. От медицинского освидетельствования он отказался. А если верить самому виновнику, отказ от этой процедуры был вызван вовсе не наличием в его крови угрожающего количества алкоголя, а тем, что он был в шоковом состоянии.

С множественными травмами Анатолия Константинова доставили в больницу. Но спасти пенсионера медикам не удалось. Он умер в больнице через шесть дней.

По словам помощника прокурора Петра Чугунова, Марату Гарифулину было назначено наказание в виде лишения свободы сроком на три года с отбыванием в колонии-поселении с лишением права управлять транспортным средством сроком на два года 10 месяцев. Кроме того, был удовлетворен гражданский иск потерпевшей Лидии Константиновой к подсудимому о возмещении морального вреда в размере 800 тысяч рублей.

ПРИГОВОР ВИНОВНОМУ В СМЕРТЕЛЬНОМ ДТП

ИЗОЛИРОВАН от общества житель села Филипповка, по вине которого летом прошлого года погиб человек.

10 августа ночью 36-летний Ильдар Хисамутдинов, будучи в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль своей "шестерки" и отправился в сторону Тольятти. Но уехал недалеко. На трассе, потеряв контроль над ситуацией, он внезапно выехал на обочину, где наехал на мужчину, который остановился для ремонта. В результате ДТП потерпевший получил множественные телесные повреждения. Его доставили в больницу, но спасти не смогли. Травмы оказались несовместимы с жизнью.

Даже на суде Хисамутдинов не раскаялся, заверял всех, что не виноват. Но факты свидетельствовали об обратном. На основании представленных доказательств его признали виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 264 (нарушение лицом, управляющим автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека) УК РФ. Его приговорили к четырем годам колонии-поселения с лишением права управления транспортными средствами на три года. Кроме того в возмещение морального вреда в пользу родственников погибшего с осужденного взыщут 700 тысяч рублей.

Пострадала из-за ужина

ДВА с половиной года проведет в колонии общего режима житель поселка Новочеремшанск Новомалыклинского района 36-летний Сергей Петров. Его отправили туда за избивание своей жены.

35-летняя Ирина была доставлена в больницу из дома с разрывами внутренних органов. Произошло это 20 декабря прошлого года. Оказалось, что за два дня до этого муж жестоко избил ее за то, что женщина не успела вовремя приготовить ему ужин. Несмотря на плохое самочувствие, обращаясь к медику Ирина не стала.

И только через два дня, когда состояние пострадавшей резко ухудшилось, ее госпитализировали. Врачи сообщили о поступившей к ним пациентке полицейским. Недавно состоялся суд. Сергей Петров признан судом виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью человека (часть 1 статьи 111 УК РФ) и приговорен к 2,5 года колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

НАГРАДА ЗА ДУХОВНОСТЬ

В УЛЬЯНОВСКЕ состоялась церемония награждения победителей областного творческого конкурса "Дорога к Храму".

Его организаторами выступили региональные управления федеральных служб наркоконтроля, исполнения наказаний, министерство образования правительства области и Симбирская митропо-

лия. Воспитанники Дмитровградской воспитательной колонии Никита Денисов и Владислав Моисеев приняли активное участие в этом конкурсе. Ребята нарисовали картины и стали победителями в номинации "За стремление к духовному росту". За что были отмечены благодарственными письмами и подарками.



На многих картинах были изображены храмы

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ИЮНЯ

Table with 4 columns of TV programs. Columns include channel names (MTV-Россия, National Geographic-ru, Охота и рыбалка, etc.), program titles, and start times. Programs include 'Юные детективы', 'Охота и рыбалка', 'Мультики', 'Юные детективы', 'Охота и рыбалка', 'Мультики', etc.

ВТОРНИК, 4 ИЮНЯ

Table with 4 columns of TV programs. Columns include channel names (MTV-Россия, National Geographic-ru, Охота и рыбалка, etc.), program titles, and start times. Programs include 'Юные детективы', 'Охота и рыбалка', 'Мультики', 'Юные детективы', 'Охота и рыбалка', etc.

СРЕДА, 5 ИЮНЯ

Table with 4 columns of TV programs. Columns include channel names (MTV-Россия, National Geographic-ru, Охота и рыбалка, etc.), program titles, and start times. Programs include 'Юные детективы', 'Охота и рыбалка', 'Мультики', 'Юные детективы', 'Охота и рыбалка', etc.

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮНЯ

Table with 4 columns of TV programs for Thursday, June 6. Columns include MTV-Россия, Eurosport, National Geographic, and various other channels like MTV-Россия, Eurosport, National Geographic, and others.

ПЯТНИЦА, 7 ИЮНЯ

Table with 4 columns of TV programs for Friday, June 7. Columns include MTV-Россия, Eurosport, National Geographic, and various other channels like MTV-Россия, Eurosport, National Geographic, and others.

СУББОТА, 8 ИЮНЯ

Table with 4 columns of TV programs for Saturday, June 8. Columns include MTV-Россия, Eurosport, National Geographic, and various other channels like MTV-Россия, Eurosport, National Geographic, and others.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ИЮНЯ

Table with multiple columns listing TV programs and their times for Friday, June 9th. Includes channels like MTV-Россия, Animal Planet, and various news and entertainment shows.

ТНВ-ТАТАРСТАН (3-9 ИЮНЯ)

Table with 7 columns representing days of the week (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота, Воскресенье) and rows of TV program listings for Tatarskaya NTV.

ФОТОПРИКОЛ "МВ" УЛЬБИНСЬ! Фото прислала А. Волк. - А мне мама запретила с незнакомыми пельменями разговаривать!

КТО СКРЫВАЕТСЯ ПОД МАСКОЙ ЭТОТ конкурс очень прост. Вам надо догадаться, какой актер скрывается под маской. Ждем ответы по телефону 6-70-74. И ТОЛЬКО В ПЯТНИЦУ, 31 мая, до 17.00! Победителя ждет приз - два билета в кинотеатр "Vega-фильм" на очередной показ (кроме фильмов в формате 3D). А в предыдущем туре лидировала ОЛЬГА БУСЫГИНА. Она первой узнала ДЖОНА ТРАВолТУ. Приглашительные билеты можно получить в кассе кинотеатра, при предъявлении газеты, где указана ваша фамилия, и паспорта (в течение недели после выхода номера). СПОНСОР КОНКУРСА - КИНОТЕАТР "VEGA-ФИЛЬМ"

ПРОДАМ Ж/Б КОЛЬЦА, крышки, днища. Диаметр 0,7м, 1м, 1,5м, 2м. Доставка. Тел. 8-906-144-25-10. ОГРНИП 308730217200027. МОТОБЛОК "Урал" и новый двигатель к нему. Тел.: 5-85-55, 8-908-475-95-17. АВТОШКОЛА готовит водителей следующих ТС: мотоциклов, снегоходов и квадроциклов. Ул. Куйбышева, 32, тел. 2-71-48; пр. Димитрова, 16, тел. 6-89-07. Лиц. А2000803 от 17.10.06 г. Реклама. ОГРН 1067302010060

ГАЗЕЛЬ. Грузоперевозки. Тел. 8-908-488-06-57. Новости "МВ" теперь можно найти в интернете по адресу: www.m-v-news.ru

Анекдоты Идеальная молодая семья: спортивный парень, стройная девушка, жирный кот. А не когда все перепутано. "Так, кто не купил еще билетик?" - выглянул из аудитории декан. Если ваш компаньон по бизнесу готов работать за минимальную зарпла...

И мне прихватишь кучу сочек. Дорогой, твоя позиция столь непоколебима, что ты рискуешь оставить меня вдовой. Немногие знают, что квадроцикл придумал один байкер, который во время очередной пьянки вышел на улицу посмотреть, как там его мотоцикл. Для борьбы с публикацией в интернете вопросов и ответов к ЕГЭ чиновники пошли на хитрость. С будущего года вопросы, как и прежде, для всех часовых поясов будут одинаковыми, а вот правильные ответы - разными.

